



突出重点谋全局 着力重点为提升 调研河南
围绕重点聚力 突破重点求先行

建设中原经济区再添新思路 以新型城镇化带动“三化”协调发展

□河南日报记者 平萍 本报记者 王继兵/文 李利强/图

盛夏的中原大地，一场大雨洗去了连日的酷热。卢展工冒雨来到建筑工地，走进企业车间，了解项目进展情况，看望慰问施工人员，询问项目建设中的困难和问题，在1000多公里的行程中，30多个重点项目，他个个看得详细、问得仔细。



卢展工深入豫康新城航空港区IT产业园第一社区服务中心第二工作站调研，与正在社区图书室学习的富士康员工交谈，了解员工业余文化生活情况。

加快中原经济区建设，离不开重点项目的支撑

今年以来，我省紧紧围绕中原经济区建设，积极实施项目带动，进一步加大重点项目建设力度，共确定第一批省重点项目380个，1至7月份，省重点项目完成投资1147亿元。

因特而建、因特而兴的在中国宽厚钢板行业具有特殊重要地位的舞阳钢铁有限责任公司；填补了我省无百万千瓦机组空白的中电投河南电力有限公司平顶山分公司；多晶硅深加工及副产物循环利用高技术国内领先、国际先进水平的洛阳中硅高科技公司；主要从事晶硅太阳能电池及其发电产品研发生产和相关技术服务，技术水平国内领先、国际先进的洛阳尚德公司；投资11.5亿元实施“新河柴”项目的“一五”时期国家重点建设项目河柴重工；目前国内规模最大、品种最全的综合性铜加工企业中国铝业铜业，年产10万吨高精度电子铜板带项目，达产后可年新增销售收入60亿

元，使我国高精度电子铜板带产品全面替代进口；国内技术领先的大功率、大容量、高电压锂离子动力电池制造专业公司中航锂电公司，其产业园项目建成后将成为具有世界影响力的新型绿色动力电池产业基地。

所到之处，机声隆隆，一派繁忙景象。

在这些特型、大型、新型重点项目考察时，卢展工指出，重点项目建设具有全局性、战略性和牵动性，“牵一发而动全身”，对经济社会发展至关重要。就是因为有了这样一大批这样的重点项目，河南的发展才有后劲，河南的持续发展，加快中原经济区建设，离不开重点项目的支撑。在转变经济发展方式这场攻坚战中，企业是主战场，产业结构调整是重要一环。希望这些企业能够不断提高管理水平、工艺水平、技术水平、装备水平，不断突破新的领域，攀登新的高峰，推动企业转型升级、持续发展。

赞赏郑州刚刚推出的鼓励车辆绕行环城高速减免通行费做法

卢展工十分关心基础设施和民生项目建设。

郑州东站及配套项目集铁路客运、公路客运、轨道交通、城市公交等多种交通方式于一体，建筑形式以“城市之门”为主题。站在气势恢宏的东站高处，卢展工说，从2009年12月份到现在，一年多的时间，郑州东站平地而起，建筑的设计、造型、功能在全国领先，立体交通的概念凸显了中原包括郑州的枢纽地位，进一步印证了中原经济区建设在全国的优势所在。仅用一年多时间，郑州东站雄姿已现，这里面凝聚了很多部门干部职工科学的、超常规运作付出的心血，希望大家保证质量、保证安全，再接再厉，把工程圆满完成好，为河南交通发展发挥更加重要的作用。

在郑开大道与京港澳高速互通立交工程建设现场，卢展工与大家一起畅谈畅通郑州建设，对郑州市刚刚推出的鼓励车辆绕行环城高速减免通行费的做法表示赞赏。他说，绕行措施之所以很受老百姓欢迎，因为这不单单是简单的惠民，而且是在为郑州畅通服务。畅通郑州包括两个概念，一是郑州作为中原都市核心区，处于很重要的交通枢纽地位，要增强立足于为全局为周边服务的意识。二是要为了解决市区拥堵服务，这是很现实很具体的问题，解决这个问题要有综合措施。实行绕行，建设出城通道，减少车辆在市区运行的密度，坚持公交优先，提升运载能力，加强内部管理，加强硬件建设，包括城市地铁、高架，把这些措施跟整个郑州大的枢纽作用结合在一起，科学规划，郑州治堵还是很有希望的。

南水北调中线一期穿黄工程是中原经济区建设在全国的优势所在。仅用一年多时间，郑州东站雄姿已现，这里面凝聚了很多部门干部职工科学的、超常规运作付出的心血，希望大家保证质量、保证安全，再接再厉，把工程圆满完成好，为河南交通发展发挥更加重要的作用。

在郑开大道与京港澳高速互通立交工程建设现场，卢展工与大家一起畅谈畅通郑州建设，对郑州市刚刚推出的鼓励车辆绕行环城高速减免通行费的做法表示赞赏。他说，绕行措施之所以很受老百姓欢迎，因为这不单单是简单的惠民，而且是在为郑州畅通服务。畅通郑州包括两个概念，一是郑州作为中原都市核心区，处于很重要的交通枢纽地位，要增强立足于为全局为周边服务的意识。二是要为了解决市区拥堵服务，这是很现实很具体的问题，解决这个问题要有综合措施。实行绕行，建设出城通道，减少车辆在市区运行的密度，坚持公交优先，提升运载能力，加强内部管理，加强硬件建设，包括城市地铁、高架，把这些措施跟整个郑州大的枢纽作用结合在一起，科学规划，郑州治堵还是很有希望的。

看到一个一个重点项目在中原大地气势如虹、如火如荼地建设，呈现向上的、积极的态势，卢展工称赞每一个重点项目都是河南的一张名片，都是河南一道亮丽的风景。

“我们对郑州速度感到惊叹！我们对富士康落户郑州充满信心”

富士康科技园项目2010年9月16日正式奠基，目前，生产区一期完成厂房建设77万平方米，一台风靡世界的iPhone产品在郑州富士康园区生产流水线上欢快地诞生，今年的出口可以达到400亿人民币。从签约到投产，不到一年，富士康科技园负责人多次感慨：“我们对郑州速度感到惊叹！我们对富士康落户郑州充满信心。”

富士康科技园项目2010年9月16日正式奠基，目前，生产区一期完成厂房建设77万平方米，一台风靡世界的iPhone产品在郑州富士康园区生产流水线上欢快地诞生，今年的出口可以达到400亿人民币。从签约到投产，不到一年，富士康科技园负责人多次感慨：“我们对郑州速度感到惊叹！我们对富士康落户郑州充满信心。”

东风日产是国内为数不多的具备全价值链的汽车生产企业，郑州工厂是东风日产的第三大生产基地，届时将具备年产20万台整车的生产能力；奇瑞汽车河南生产基地项目建成投产后，规划产能38万辆，必将带动大批汽车零部件配套企业的发展；格力电器郑州产业园项目已引进企业22家，投资30亿元，项目建成后，年产值将超过200亿元，成为国内最大的空调生产基地。

卢展工说，这些项目进度快、要求高、超常规，本身体现了对外开放，体现了发展方式转变，领导方式转变，这些产能先进的高科技企业，体现了结构调整的进展，体现了通过发展提升的理念，体现了重点项目基础性、支撑性、集聚性的特点。

建设中原经济区，走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展之路，新型城镇化是引领

舞钢市尹集镇张庄中心社区和柏都社区，是我省促进新型农村社区集聚发展的两个示范区。走进社区，绿树掩映之中，一座座或灰瓦白墙、或青砖圆顶的园林式建筑映入眼帘，仿佛来到江南小镇。张庄社区规划占地510亩，项目完成后村庄占地可由原来的1100亩缩减到510亩，腾出土地590亩。柏都社区规划占地370亩，通过增减挂钩，腾出土地380

亩。卢展工对这种模式表示赞赏，他说，建设中原经济区，走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展之路，新型城镇化是引领。要通过新型城镇化建设，整合村庄、土地、人口、产业等要素，增强新型农村社区综合服务功能，着力破解保护耕地与保障城乡建设用地的问题，提升节约集约用地水平。（请继续阅读A04版）

紫荆山百货
大商集团 礼品百货 尊贵消费

浪漫七夕

年中早礼100天 快乐购物翻一番

购物巅峰 夏出清

彻底放价 低至 3折

8月5日-8月7日

浪漫七夕 礼送情人

超值换购 浪漫七夕礼

折后满 99元+11元，换购浪漫七夕礼。

折后满2000元以上，再赠价值1080元满琪雅润养生美容SPA卡一张。（每人仅限一张，送完为止）

浪漫七夕 美丽邂逅

<p>七夕邂逅 黄金直降</p> <p>金伯利： 满2600送1克黄金 明牌：黄金每克优惠15元，铂金每克优惠20元 中国黄金：每克优惠15元 一恒贞：黄金每克直降20元</p>	<p>贺五楼运动休闲新区重张 --品牌推介会</p> <p>耐克 部分5-8折 阿迪达斯 部分3-8折 耐克生活 部分3-7折 卡帕 部分3-8折 匡威 部分4-8折 李宁 6折起 安踏 5.8折起 杰克琼斯 部分5折 卡宾 部分6折 ME-CITY 部分3-5折 美国苹果 3-6折 马思奇 5-7折 骆驼 部分4-7.5折 华之旭 3-6折 班尼路 低至59元</p>	<p>化妆品</p> <p>满 260 返 60</p>
--	---	-------------------------------------

地址：紫荆山路1号 团购热线：0371-65957308 服务热线：400-1888-169 http://www.zjsbh.com.cn